

Вечерний Ленинград

г. Ленинград

8 ФЕВ 1951

Гастроли Московского драматического театра

Сегодня спектаклем «Поэма о любви» в Выборгском доме культуры заканчиваются гастроли Московского драматического театра (главный режиссер заслуженный деятель искусств С. Майоров).

Гастроли театра проходили в домах культуры — Выборгском и Промкооперации, а также во Дворце культуры имени А. М. Горького. Театр дал 16 спектаклей, показав ленинградским зрителям постановки — «Вокруг ринга» В. Билль-Белончерковского, «Поэма о любви» Г. Мусрепова и «Девушка с кувшином» Лопе де Вега. На гастрольных спектаклях побывало 20 тысяч ленинградцев.

Сегодня театр выезжает в Москву.